

Протокол № 5
засідання Приймальної комісії
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського
від 22 лютого 2021 року

Присутні:

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.
Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.
Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.
Заступники відповідального секретаря: Іванніков Т.П., Слупський В.В., Кушнір А.Я., Сапіга О.В.
Члени Приймальної комісії: Скорик А.Я., Мимрик М.Р., Осока О.В., Бензюк О.О., Северинова М.Ю., Олексієнко О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М., Чолован І.С., Семікозов А.А., Путятицька О.В., Румянцев Б., Німенко Н.В., Крохун Н.І.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження складу предметних комісій, складу технічних секретарів та Апеляційної комісії.
2. Про затвердження складу концертмейстерів, що забезпечують консультації, творчі конкурси та вступні випробування під час вступної кампанії до НМАУ імені П.І. Чайковського у 2021 році.

Слухали 1:

Безбородько О.А.: Зазначу, що проведення конкурсного відбору є надзвичайно важливим та відповідальним етапом у роботі ПК. Відтак, Приймальна комісія підготувала склад предметних комісій, технічних секретарів та Апеляційної комісії, який забезпечить прийом та належне оформлення документів вступників, технічну організацію вступної кампанії в цілому (ознайомлює членів Приймальної комісії зі складом предметних комісій, технічних секретарів, Апеляційної комісії та пропонує внести зміни або пропозиції).

Оскільки значних зауважень та змін немає, є пропозиція затвердити склади зазначених комісій.

Тимошенко М.О.: Наголошую вашу увагу на ретельному відборі складу предметних комісій та технічних секретарів ПК НМАУ імені П.І. Чайковського, які повинні провести оформлення всієї документації вступної кампанії. Окремо слід зазначити, що для забезпечення належного проведення фахових творчих випробувань викладачі та концертмейстери мають бути відкликані з відпустки.

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад предметних комісій для проведення вступних творчих випробувань, склад технічних секретарів та склад Апеляційної комісії у НМАУ імені П.І. Чайковського.

Рішення прийняте одногосно.

Слухали 2:

Безбородько О.А.: Ознайомлює членів Приймальної комісії зі складом концертмейстерів, що забезпечують консультації, творчі конкурси та вступні випробування під час вступної кампанії до НМАУ імені П.І. Чайковського у 2021 році та пропонує внести зміни або пропозиції.

Оскільки значних зауважень та змін немає, є пропозиція затвердити склад концертмейстерів, що забезпечують консультації, творчі конкурси та вступні випробування під час вступної кампанії до НМАУ імені П.І. Чайковського у 2021 році.

УХВАЛИЛИ: Затвердити склад концертмейстерів, що забезпечують консультації, творчі конкурси та вступні випробування під час вступної кампанії до НМАУ імені П.І. Чайковського у 2021 році.

Рішення прийняте одногосно.

Голова Приймальної комісії,
Ректор академії, професор

М.О. ТИМОШЕНКО

Відповідальний секретар ПК



О.А. Безбородько